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 ضرب کسرها: 
را در  برای ضرب دو کسر، کافی است صورت ها را در هم ضرب کرده و حاصل را در صورت جواب قرار دهیم و مخرج ها

 هم ضرب کرده و حاصل آن را در مخرج جواب قرار دهیم.
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ا هشدن بودند قبل از نوشتن جواب آنبا یکدیگر قابل ساده  ؛در صورت و مخرج کسرها قرار داشتند که اعدادیاگر  نکته:

 . به مثال زیر دقت کنید:را ساده می کنیم
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 ضرب کسرها به کمک شکل:

می خواهیم حاصل ضرب 
3

4
×

2

5
 .بدست آوریم را با استفاده از شکل 

I ) دقت کنید که برای نشان دادن کسر اول  .رسم می کنیم و کسر اول را روی شکل نشان می دهیمیک مستطیل

 ل را به صورت افقی تقسیم می کنیم:مستطی

 

 

 

 

 

II )برای نشان دادن کسر دوم مستطیل را به صورت عمودی تقسیم .روی همان مستطیل کسر دوم را نشان می دهیم  

 می کنیم:
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ضرب و تقسیم کسرها، مرور 

 1فصل 
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 مبحث

کتاب درسی یصفحه  

 عاصف ساعی نام دبیر:

 پیمان شیخی نام پشتیبان:

 پیشداد نام آموزشگاه:

 3 شماره جلسه: 

 ریاضی ششم  مقطع و رشته:نام درس و 

 02/08/92 تاریخ جلسه:
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حاصل ضرب همان قسمتی است که توسط هر دو کسر رنگ شده اند. یعنی 
2

20
 

 

 معکوس یک کسر:
 :اگر ما جای صورت و مخرج یک کسر را عوض کنیم، معکوس آن کسر بدست می آید
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 تقسیم کسرها:
 :برای تقسیم دو کسر ابتدا اولی را نوشته و در معکوس دومی ضرب می کنیم
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 نزدیک در نزدیک: -دور در دور
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 جمع و تفریق( 3 ضرب وتقسیم( 2 داخل پرانتز و کروشه( 1 عملیات هایادآوری: الویت در 

حاصل  تست:
3

2
−

3

2
 ×

1

3
 (92) ورودی استعدادهای درخشان برابر است با:  
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 دور در دور

نزدیکنزدیک در   


